

## «Країна незламних людей»



Воробйов Олександр Трохимович народився 02.03.1967 р.н. в станиці Нова-Полтавка Новобугського району Миколаївської області.

Після служби в армії, був учасником бойових дій в Афганістані, вступив до Черкаського державного педагогічного інституту на спеціальність «фізична культура».

Керівником гуртка «Бокс» у Центрі дитячої та юнацької творчості Чернобаївської селищної ради Черкаської області працював з 2001 року. Депутат Чернобаївської селищної ради. Приклад наставника-патріота.

За роки роботи Олександром Трохимовичем підготовлено 12 кандидатів у майстри спорту та 4 майстри спорту у різних вікових категоріях. Виховано Призера Чемпіонату Світу ( Ус Олеся) та учасника Чемпіонату Європи (Мархоцький Віталій).

З ініціативи Олександра Трохимовича, та за сприяння і підтримки районної державної адміністрації, у 2017 році на базі ЗПО започатковано проведення міжрегіонального турніру з боксу «Патріот».



*Олександр Воробйов зі своїми вихованцями*

Олександр Воробйов, або Трохимович, як називали його всі у громаді, не лише майстер своєї справи. Він був бійцем 21-ї РС ДУК ПС –«Черкащина», головою громадської організації «Воля Холодного Яру», приклад людини мужньої та патріота своєї країни.

Силами 21-ї РС, навчального центру ДУК ПС "Холодний Яр", за ініціативи Олександра Трохимовича щосезонно організовувався вишкіл добровольців у військово-патріотичному таборі «Воля Холодного Яру». Організація навіть має власний логотип – на чорному фоні червона мураха з написом «Воля або смерть. Бойові мурахи».







У процесі навчань підлітки відпрацьовували вправи з основних військових дисциплін, із захватом знайомилися із роботою 21-шої РС, дізнавалися про історію зброї та знайомилися зі зразками озброєння піхотинця.

Під час вишколу діти живуть в наметах, самі розводять вогонь і варять їсти. Тринадцятилітні підлітки вміють приготувати кашу, суп чи борщ без допомоги дорослих і за традицією навчають цьому молодших. З моменту існування табору в ньому побувало біля трьохсот дітей – справжніх патріотів України, які за неї покладуть душу і тіло, як поклав свої душу та тіло їх наставник, друг, батько Олександр Трохимович. Його педагогічним кредом були слова відомого педагога В.Сухомлинського, який казав, що «не можна забувати, що особливо сильно і яскраво патріотичні почуття й переконання виражаються в силі духу, у волі людській тоді, коли Батьківщина в небезпеці, в годину найтяжчих випробувань. Тому ми, освітяни, у думці вимірюючи вихованість своїх дітей, зобов'язані виходити з критерію: а як би повелася ця людина на полі бою?».

Таким чином, під час занять боксом, Воробйов О.Т. забезпечував виховання патріотично налаштованої громадянсько-національно свідомої молодшої людини, творчої особистості, здатної самостійно приймати рішення і реалізовувати їх у процесі життєдіяльності з метою збереження національної ідентичності українського суспільства та підвищення іміджу країни.

Батьки вихованців мали за честь віддати свою дитину до Олександра Трохимовича, адже його справедливість, чесність, принциповість та відповідальність були великим важелем.

З 2017 по 2021 роки Олександр Трохимович воював в зоні АТО/ООС на ротаційній добровольчій основі. З перших годин повномасштабного вторгнення пішов захищати свою країну.

29 січня 2023 року під час виконання бойового завдання внаслідок мінометного обстрілу командир стрілецького відділення старший солдат Збройних сил України героїчно загинув біля населеного пункту Вугледар Донецької області.

Світла пам'ять про подвиг Олександра Воробйова назавжди збережеться в наших серцях, в історії Чернобаївської громади, у новітній історії України!

Поховали старшого солдата Збройних сил України Олександра Трохимовича Воробйова на Полтавщині на кладовищі села Салівка Горішньоплавнівської територіальної громади.



*Воробйов О.Т. серед побратимів*

Вик: Ірина 098 314 68 42